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Umfrage: Deutsche stehen hinter der Olympia-Kandidatur Hamburgs

Hamburg, 18.11.2015, 18:00 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Bundesbürger befürwortet eine Kandidatur Hamburgs für die Sommerspiele 2024. In einer Umfrage des
Instituts TNS Forschung für den "Spiegel" sprachen sich 59 Prozent der Befragten für eine Bewerbung der Hansestadt aus, 34
Prozent sind dagegen. Auf die Frage, ob die Bundesregierung Hamburg 6,2 Milliarden Euro an Zuschüssen für Olympia zusagen soll,
antworten jedoch 56 Prozent der Befragten mit Nein und 39 Prozent mit Ja. 

Da sich der Deutsche Fußball-Bund um die Austragung der Europameisterschaft 2024 bewerben will, wollte der "Spiegel" zudem
wissen, welches Sportevent die Deutschen lieber in ihrem Land sehen würden, wenn sie sich entscheiden müssten: Die Mehrheit
präferiert das Fußballturnier (47 Prozent), für Olympia stimmten 39 Prozent.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-63340/umfrage-deutsche-stehen-hinter-der-olympia-kandidatur-hamburgs.html
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